

THÔNG BÁO

V/v: Thay đổi tên gọi quỹ DCBC thành DCDE

KÍNH GỬI: Quý Nhà đầu tư Quý Đối tác

- Căn cứ Biên Bản Nghị Quyết Đại Hội Nhà Đầu Tư Bất Thường Lần 1 Năm Tài Chính 2023 Triệu Tập Lần 2 của quỹ DCBC ngày 29/09/2023
- Căn cứ Giấy chứng nhận số 364/GCN-UBCK cấp ngày 17/10/2023 về việc điều chỉnh Giấy chứng nhận đăng ký lập Quỹ đại chúng

Trước tiên, Công ty Cổ phần quản lý Quỹ đầu tư Dragon Capital Việt Nam (sau đây gọi tắt là Dragon Capital) xin gửi lời cảm ơn chân thành đến Quý Nhà đầu tư, Quý Đối tác đã tin tưởng và đồng hành cùng chúng tôi trong suốt thời gian qua.

Liên quan đến việc thay đổi tên Quỹ đầu tư Doanh nghiệp hàng đầu DC (DCBC), Dragon Capital xin thông báo đến Quý Nhà đầu tư và Quý Đối tác cụ thể như sau:

1. Thay đổi tên gọi mới cho Quỹ

Sau khi được Đại hội thông qua, Dragon Capital đã nộp hồ sơ xin thay đổi tên lên UBCK Nhà Nước và được chấp thuận bằng Giấy chứng nhận số 364/GCN-UBCK ngày 17/10/2023 như sau:

| STT | Nội dung | Tên cũ | Tên mới |
|-----|----------------|--|--|
| 1 | Tên tiếng Việt | Quỹ Đầu Tư Doanh nghiệp Hàng Đầu DC | Quỹ Đầu Tư Cổ Phiếu Tập Trung Cổ Tức DC |
| 2 | Tên tiếng Anh | DC Blue Chip Fund | DC Dividend Focus Equity Fund |
| 3 | Tên viết tắt | DCBC | DCDE |

2. Triển khai áp dụng tên gọi, chiến lược đầu tư mới của Quỹ:

Chiến lược đầu tư mới và tên gọi mới của quỹ sẽ được áp dụng từ ngày có giấy phép, tuy nhiên việc hiển thị tên gọi của quỹ và các dữ liệu báo cáo, quy trình giao dịch liên quan sẽ cần thời gian để cập nhật vào hệ thống. Dự kiến việc điều chỉnh tên gọi mới của quỹ trong hệ thống sẽ được hoàn tất trước ngày 10/11/2023. Do đó từ nay đến 10/11/2023, Nhà đầu tư vẫn có thể sử dụng tên gọi cũ hoặc tên gọi mới để đặt lệnh giao dịch. Dragon Capital sẽ sớm thông tin đến Quý Nhà đầu tư và Quý Đối tác những hướng dẫn chi tiết về việc giao dịch và theo dõi tài khoản trong thời gian chờ cập nhật tên quỹ mới vào hệ thống.

Bằng thông báo này, Dragon Capital cũng xin cam kết rằng Quý Nhà đầu tư và Quý Đối tác có thể hoàn toàn yên tâm về hoạt động của các quỹ cũng như các kết quả đầu tư sẽ không bị ảnh hưởng bởi việc đổi tên quỹ mới.

Nếu có bất cứ thắc mắc nào liên quan đến việc đổi tên quỹ và cần hỗ trợ, vui lòng liên hệ ngay với Dragon Capital tại

- Hotline: 1800 1203

- Email: cskh@dragoncapital.com

TP.HCM ngày 17/10/2023

ĐẠI DIỆN CÔNG TY QLQ DRAGON CAPITAL VIỆT NAM

DRAGON CAPITAL VIỆT NAM

CỔ PHẦN
QUẢN LÝ QUỸ ĐẦU TƯ
DRAGON CAPITAL
VIỆT NAM

Lê Hoàng Anh Giám Đốc chi nhánh Hà Nội kiêm Quyền Giám Đốc, Nghiệp vụ hỗ trợ đầu tư ON Dan

BỘ TÀI CHÍNH
CHỦY BAN CHÚNG KHOÁN NHẠ STƯỚC Đốc lận - Tự đọ

364 GCN-UBCK

Khoan huoc

Vội, ngày 11 tháng 10 năm 2023

in pa

Chung khoàn GIÁY CHÚNG NHẬN Về việc điều chính Giấy chứng nhận đăng ký lập 📆 đại chúng

Chung khoan CHỦ TỊCH ỦY BAN CHƯNG KHOÁN NHÀ NƯỚC

Căn cứ Luật Chững khoán ngày 26 tháng 1 Lugh 2010

Căn cứ chi định số 155/2020/NĐ-CP ngày Tháng 12 năm 2020 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Chúng khoản; Chúng

Căn cứ Quyết định số 4820 15/QĐ-TTg ngày 08 tháng 10 hom 2015 của Thủ tướng Chính phủ quy định chức năng, nhiệm vụ quyền hạn và cơ cấu tổ chức, của Ủy ban Chưng khoán Nhà nước trực thược Độ Tài chính;

Can le Thông tư số 98/2020/TT-BTC ngày 16 tháng 11 năm 2020 của Bộ trường Bộ Tài chính hướng dẫn hoặt động và quản lý quỹ để chững khoán;

ha nuoc Căn cứ Giấy chươ thận đăng ký lập quỹ đại chúng số 00/GCN-UBCK do Chủ tịch by ban Chứng khoán Nhà nước cấp ngày 16 tháng 12 năm 201 Que dâuriu doanh nghiệp hàng đầu Việt Nam (hiện là Quỹ đầu tư doanh nghiện đầu DC theo Giấy chứng nhận điều chinh số 15/GCN-UBCK ngày 24 tháng 05 năm 2021);

Căn cứ hố để nghị thay đổi tên Quỹ đầu tư doanh nghiệp hàng đầu DC; Theo đề nghị của Vụ trường Vũ Quản lý các Công ty quản lý giả và Quỹ các Công ty quản lý giác đầu thị chứng khoán. Chung khoan

QUYÉT ĐỊNHỆS

Nhà nước

Uy ban

Chung khoan uy ban khoan Chung khoán Điều 1. Điều chinh tiất chứng nhận đăng ký lập chứng số by ban Nhà nước Cap ngày 16 tháng 12 năm 2013 với nội dung sau:

TEC DC

Oyban khoan

Oyban khoan

Oyban khoan bung khoan Uy ban CÔ TƯC DC tha nước

-Tên đầy đủ bang tiếng Anh: DC DIVIDEND FOCES EQUITY FUND

Tên viết tắt: DCDE

Nhà nước

Chung khoan iy ban

Nhà nước

Chung khoạn Điều 2. Giấy chứng nhận điều chính này có hiệu lực kế từ ngày ký, thay thế Giấy chứng nhận điều chính số 15/GCN-UBCK do Chủ tịch Ủy ban Chứng

ing khośn

Uyban

Chung khoản uy ban

